
ΑΝΕΞΆΡΤΗΤΗ  ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  Π.Ε  ΈΒΡΟΥ

  ανεξάρτητες, αυτόνομες, αγωνιστικές , ριζοσπαστικές ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΕΙΣ Π.Ε.

ΠΟΣΟ ΕΛΕΥΘΕΡΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΝΤΕΧΟΥΝ ;
(όταν η λογική της υποταγής βλάπτει σοβαρά τις δημοκρατικές διαδικασίες)

Συνάδελφοι-συναδέλφισσες,  οι  παρατάξεις  του  απερχόμενου  Διοικητικού 
Συμβουλίου  αποφάσισαν  πως  στις  εκλογές  της  9ης Ιούνη  θα  υπάρχει  ένα  κοινό 
ψηφοδέλτιο ανά παράταξη όπου θα αναγράφονται όλοι οι υποψήφιοι της παράταξης για 
όλα τα όργανα. 

Συνάδελφοι-σσες  στις  9  Ιούνη  όμως  έχουμε  τρεις  (3)  διαφορετικές  εκλογές,  για 
διαφορετικά όργανα. Ψηφίζουμε για:

α) Διοικητικό Συμβούλιο και Ε.Ε. και τα δύο όργανα του Συλλόγου μας.
β) Αντιπροσώπους για την 80η ΓΣ ΔΟΕ 
γ) Αντιπροσώπους στη ΓΣ του Νομαρχιακού Τμήματος της ΑΔΕΔΥ
Τα πασιφανή διακριτά χαρακτηριστικά των τριών διαδικασιών (το ΔΣ και η Ε.Ε είναι 

όργανα πρωτοβάθμιου συλλόγου, η ΔΟΕ είναι δευτεροβάθμιο όργανο και το ΝΤ της ΑΔΕΔΥ 
είναι τμήμα τριτοβάθμιου συνδικαλιστικού οργάνου) η ηγεσία των ΠΑΣΚ, ΔΑΚΕ, ΕΣΑΚ  τα 
αγνοούν συνειδητά επειδή θέλουν να ελέγξουν την ψηφοφορία και να μη δώσουν το 
δικαίωμα στους συναδέλφους που θα θελήσουν να ψηφίσουν ελεύθερα και δημοκρατικά 
άλλον υποψήφιο για τα όργανα του Συλλόγου, άλλον για αντιπρόσωπο στη ΓΣ της ΔΟΕ 
και  άλλον  για  την  ΑΔΕΔΥ.  Ιδεολογικός  πειθαναγκασμός  και  απαξίωση  της  εκλογικής 
διαδικασίας δηλαδή. 

Τον καιρό της πιο άγριας επίθεσης του κεφαλαίου ενάντια στους εργαζόμενους, 
τον καιρό της μεγαλύτερης λεηλασίας της ζωής μας από τις πολιτικές του μνημονίου όλες 
οι  γραφειοκρατικές  παρατάξεις  επιλέγουν  την  ποδηγέτηση  της  θέλησης  του  κάθε 
συναδέλφου. 

Μετρώντας  τη  δημοκρατία  και  την  ελεύθερη  εκλογική  διαδικασία  αποφάσισαν 
κατά  το  πώς  πιστεύουν  ότι  τους  συμφέρει.  Μια  κάλπη,  ένα  ψηφοδέλτιο  για  τρεις 
διαφορετικές  εκλογικές  διαδικασίες.  Έτσι  ώστε  κανείς  να  μην  μπορεί  να  κάνει  το 
αυτονόητο,  αν  το  επιθυμεί,  να  ψηφίσει  διαφορετικό συνδυασμό  σε  μια  από  τις  τρεις 
διαδικασίες.

Φανταστείτε  το  ανάλογο:.  π.χ.  στις  νομαρχιακές  και  δημοτικές  εκλογές  ουδείς 
διανοήθηκε, αν και γίνονται την ίδια μέρα, να υπάρξουν ένα ψηφοδέλτιο ανά συνδυασμό και  
για τους δυο διαφορετικούς θεσμούς ή μια κάλπη.

Ως  ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ  ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗ  ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ  θεωρούμε  απαράδεκτη  και 
αντιδημοκρατική την  στάση αυτή  η  οποία στο  βωμό της  ελεγχόμενης  ψήφου αγνοεί  το 
δημοκρατικό δικαίωμα  κάθε ψηφοφόρου να ψηφίσει δημοκρατικά όποιον υποψήφιο θέλει 
και  όπου  θέλει.  Με  αυτόν  τον  τρόπο  θεωρούν  πως  περιχαρακώνουν  κομματικά  τους 
συναδέλφους αντιμετωπίζοντάς τους ως πλήρως ελεγχόμενους χωρίς δυνατότητα ελεύθερης 
βούλησης, θέλησης και κρίσης. 

Να  σημειώσουμε  επίσης  πως  η απόφαση αυτή των ΠΑΣΚ/ΔΑΚΕ/ΕΣΑΚ βρίσκεται 
στα όρια (πιθανά και να τα ξεπερνά) της καταστατικότητας της διαδικασίας όπως ορίζεται 
και  από  το  καταστατικό  του  συλλόγου,  από  το  καταστατικό  της  ΔΟΕ  αλλά  και  από  τον 
ν1264/82  που καθορίζει τις σχετικές διαδικασίες οπότε θα το βάλουμε σαν θέμα συζήτησης 
στη Συνέλευση αλλά και θα εξαντλήσουμε κάθε νόμιμο μέσο για την ανατροπή της. 


